



Alsónémedi Polgármesteri Hivatala

2351 Alsónémedi, Fő út 58.

Tel: 29/337-101, fax: 29/337-250

alsonemedi@alsonemedi.hu, www.alsonemedi.hu

Szám: 221-68 /2020.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: A Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság 2020. március 16-i ülésére

Tárgy: Illegális hulladéklerakókról való tájékoztató

Előterjesztő: Dr. Tüske Zoltán polgármester

Előterjesztést készítette: Győrvári István Lászlóné

Tárgyalás: nyilvános ülés

zárt ülés

Elfogadás: egyszerű többség

minősített többség

Tisztelt Bizottsági Tagok!

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzata a 2019. évben pályázatot nyújtott be az Innovációs és Technológiai Minisztérium „Az illegális hulladéklerakók felszámolása” című pályázatra, melyen 3 millió forintot nyert a település bel- és külterületén elhelyezett illegálisan lerakott hulladékok felszámolására.

A többször szervezett lakossági összefogással összeszedett szemétkupacok sajnos mindig újra és újra termelődnek. Arról is többször megbizonyosodtunk, hogy más településről került ide a hulladékkal teli zsák vagy sít stb.

A pályázat benyújtása előtt Garai Miklós mezőőr segítségével felmérésre került a külterületen elhelyezett hulladék mennyisége – aki végig segítségünkre volt a konténerek elhelyezése stb. kapcsán – és úgy került meghatározásra a négy külterület, mely a pályázatban a belterület mellett szerepelt:

036 hrsz. (Penny Market út)

028,034,022 hrsz. (Temető rész)

0219/22 hrsz. (Kisszőlő és Ócsai út részei)

Vágóhíd

Itt természetesen a közelben lévő hulladékkupacok is felszámolásra kerültek, melyet Dura Miklós vállalkozóval hordattunk össze és a DTKH által biztosított konténerekbe is Ő tette be.

A pályázat keretében összesen 33 konténert tudott biztosítani a cég (22 db - 8 m³, 10 db - 18 m³, 1 db - 32 m³), illetve az időjárás miatt nem mindig volt az elhelyezés és visszaszállítás megoldott a területeken.

A pályázati keretből így összesen bruttó összeg 1.818.702,- Ft került felhasználásra, így a fennmaradt összeget sajnos vissza kellett fizetnünk, mivel a konténerek bérletét, a konténerek megrakását nem lehetett elszámolni a pályázatban.

A Mezőőrök a határt folyamatosan járják és Garai Miklóssal beszélve elmondható, hogy a külterület szinte állandóan tele van a különböző lerakott szeméttel, így folyamatos felszámolás mellett is mindig újratermelődik a hulladék.

Folyamatosan figyelve a bel- és külterületet, a lehetőségeinkhez mérten igyekszünk lakókörnyezetünket rendben tartani. Amennyiben Önök is látnak bármilyen illegális hulladék elhelyezést a külterületen, kérjük a mezőőröknek vagy a Hivatal Műszaki Csoportjának jelezzék.

Alsónémedi, 2020. március 12.

Tisztelettel:

Dr. Tüske Zoltán
polgármester

